

# 美称将因俄前特工中毒门对俄制裁

美国国务院发言人诺尔特8日说,因今年3月俄罗斯前特工在英国中毒事件,美国将对俄罗斯实施制裁。

## 视情况决定是否采取更严厉措施

美国国务院高级官员也表示,美方认定俄罗斯联邦政府在俄前特工中毒事件中违反国际法,决定对俄实施制裁,并将视情况决定是否对俄采取更为严厉制裁措施。

诺尔特当天发表声明称,俄罗斯前情报人员斯克里帕尔及其女儿在英国受到“诺维乔克”神经毒剂”袭击后,“美国8月6日认定俄罗斯联邦政府违反国际法使用了生化武器或对其国民使用了致命生化武器”。

声明说,相关制裁将于8月22日前后

生效。

## 涉国家安全商品均禁止对俄出口

同日,在有关美国决定对俄罗斯制裁的电话吹风会上,多名美国国务院高级官员表示,本轮制裁中,一切涉及国家安全的敏感商品和技术,如航空工业用燃气涡轮发动机、电子设备元件、集成电路、测试及校验设备等,都将被禁止对俄出口。

这些官员表示,制裁旨在要求俄罗斯同意不再违反国际法,使用生化武器或对其国民使用致命生化武器;同意接受联合国或具有国际公信力的第三方观察员对俄方行动进行现场核检,或以其他可靠方式证明俄方不再违反国际法使用生化武器。

这些官员表示,如果在本轮制裁开

始执行后三个月内无法确认俄罗斯履行美方要求,美方将采取更为严厉的制裁措施。

## 俄罗斯称制裁措施“苛刻”

俄罗斯媒体9日援引俄罗斯驻美国大使馆发布的公告说,美国因俄罗斯前特工中毒事件对俄实施的制裁措施“苛刻”。

“今日俄罗斯”国际通讯社援引俄驻美使馆公告说,美国对俄罗斯在英国使用神经毒剂袭击斯克里帕尔及其女儿的指责纯属臆造。这一指责没有任何证据,至今也没有被调查清楚,但美国却以此为借口对俄实施制裁。

俄驻美使馆指出,俄政府坚持对中毒事件进行透明公正调查、对肇事者进行处

罚的立场没有改变,并要求美国也应持有这一立场,将相关调查公开化。

## 新闻背景

今年3月4日,俄前情报人员斯克里帕尔及其女儿在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方说,两人中了神经毒剂。英国政府称俄罗斯“极有可能”与此事有关。俄方对此坚决否认,认为英国的指控意在抹黑俄罗斯。斯克里帕尔及其女儿经过救治已先后出院。

包括美国在内的近30个西方国家及其盟友支持英国,驱逐了150多名俄方外交官。俄外交部强烈抗议西方国家驱逐俄外交人员,俄方也采取对等行动。 据新华社

# 首席执行官马斯克:考虑特斯拉退市

美国特斯拉汽车公司首席执行官埃隆·马斯克7日说,正在考虑让特斯拉主动退出股票市场,缘由是这家上市企业正处于迅速发展阶段,所受融资约束颇为严格。

特斯拉在纽约纳斯达克证券市场上市八年。路透社报道,按马斯克出价每股420美元计算,特斯拉退市所需资金可达720亿美元,将创下纪录。

马斯克7日在社交媒体“推特”上写道,正在考虑以每股420美元的价格让特斯拉变回非上市企业,而且“资金有保障”。他晚些时候写道,完成退市唯一不确定因素是能否获得股东许可。

美联社报道,马斯克经常在“推特”开玩笑、发耸人言论,宣布特斯拉可能退市,起初引起广泛怀疑。

只是,一个多小时后,特斯拉公司的博客贴出马斯克致员工一封有关退市的

信。他写道,退市是特斯拉的“最佳路径”,让“经营处于最佳状态,尽可能摆脱干扰和短期思维”。

他认为,特斯拉退市后无需迎合紧盯每季度业绩变化的投资人,继而明确这家企业的长期目标,即在现由燃油车主导的汽车行业推动“革命”。

按照他的说法,特斯拉是股票市场迄今“被做空最严重的一只股票”,留在股市可能给许多人可乘之机。

特斯拉当天股价上涨11%,收于每股379.57美元,略低于迄今最高点,企业市值580亿美元。马斯克持有特斯拉将近两成股份,在信中说不会寻求增持股票。他说,一旦特斯拉退市,希望所有现有投资人留下。

至于退市后是否继续出任特斯拉首席执行官,马斯克在推特上说“不会变”。

据新华社



## 保亿 | 湖山鹿鸣

南 康 康 康 康 康 康 康

# 湖山悦风雅 天地有鹿鸣

THE VILLAGES OF LIFE

### 120-130m<sup>2</sup>湖山叠墅 大花园 大面宽 大间距 悦享大境人生

约50 170m<sup>2</sup>大花园 / 约7.5米大面宽 / 约60m 星空屋顶花园  
臻装双入户大堂 / 1-2层全石材外立面  
约24-40米罕见大楼层距

江南新装湖山叠墅  
居住+投资价值

便捷出行生态湖畔  
俯瞰湖山双景

20万+总价湖山(限10)  
支持按揭,星光广场

四桥三纵二的网址  
距轻轨站步行约200米

5米公区阔绰  
与深江湖山公园无缝链接

国家一级合建商保物业  
符合精装交付

☎ 023-8699 6777 | ☎ 重庆·江南新城·怡林路

保亿置业(重庆)有限公司 地址:重庆南岸海棠溪海棠溪路100号 保亿置业(重庆)有限公司 地址:重庆南岸海棠溪海棠溪路100号 保亿置业(重庆)有限公司 地址:重庆南岸海棠溪海棠溪路100号